
港区議会　会議録予算委員会の詳細はコチラ▶

　２月１６日から３月１５日まで、令和４年第１回港区議会
定例会が開催され、1593億円の令和4年度一般会計予
算、及び3特別会計予算が成立しました。
　昨年後半から年末にかけて落ち着きを見せていたもの
の、今年に入りより感染力の強いオミクロン株への置き換
わりが進むと新規感染者は急増し第5波を大きく上回る
第6波に突入、新型コロナウィルス感染症は発生から２年
以上が経過しました。
　令和4年度予算には、継続的なコロナ対応はもとより、コ
ロナを前提としつつ、ポストコロナを見据えた区政運営を実
施、港区の将来像を描く事業も盛り込まれています。

　私も、長引くコロナ禍でダメージを受け続けている区民
や事業者の皆様への適切な支援策が使いやすい形でお
届けできるよう、そしてコロナがあっても立ち止まること
なく前に進むことを目指して力を尽くして参ります。
　ロシアのウクライナ武力侵攻により世界情勢は予断を
許さないものとなっています。国際社会が一致して対応し、
一刻も早い平和の回復を願うものです。また、原材料やエ
ネルギー価格の高騰などによって影響が発生した際の区
内事業者支援も求めて参ります。
　引き続き皆様のご指導・ご鞭撻をお願いいたします。

区民や事業者の皆様への支援に向けて
引き続き、力を尽くします。
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令和4年度予算が成立

二島とよじの予算委員会質問 （
抜
粋
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◆コロナ以降、区の人口は減少傾向かつ、足もとの景気
は全く改善の様子が感じられないながらも、過去最高の
８１５億円が見込まれる区民税収入についての認識と区
民への効果的な還元策について区の認識を問う。

◆今年8月各地区総合支所に福祉総合窓口（※）を開設する
のに伴い、区民の健康づくりの中核を担う保健師の果た
す役割と人材育成策を問う。

◆まちづくりの見える化を図り、区民に分かりやすいま
ちづくりを進めるため、国土交通省が進める3D都市モ
デル「プラトー」を活用し、まちづくりのDX化を推進する
ことを提案。

（※）各福祉分野の専門職を含む包括的な相談体制を整え、部門を横
断した連携を一層強化し、本人だけでなく世帯の状況を適切に把
握しワンストップで世帯単位の支援を行います。

「プラトー」の画面を示し質疑を行う
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二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在4期）
●令和元年5月、第46代港区議会議長就任（～令和3年6月）

●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト東
京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミングク
ラブボランティア等も行う●家族は妻と2男（13歳、7歳）
◆自民党議員団幹事長、港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

コロナ情報
はコチラ▶港区ワクチン接種 特設ページ 港区 コロナ特設

　芝浦小学校学区域の児童数増加に
対応するため、区立小学校としては26
年ぶりの新設校となる芝浜小学校が、
みなとパーク芝浦の隣りに開校します。
　校舎は地上9階（9階は
屋上校庭）地下1階。校歌
は数々のヒット曲を送り出
し、東京2020大会聖火リ
レー公式ＢＧＭも手がけた
井上ヨシマサ氏が作詞・作
曲してくれました。

　都営三田線では5月から、東京メトロ
南北線では4月から8両編成の導入が
始まり、順次拡大することになります。
　三田線と南北線の分岐となる白金高
輪駅では、特に朝の通勤時間帯に乗換

客と乗降客とが錯綜し、改
善を求める声が多くありま
した。両路線への8両編成
の導入で混雑の緩和が見
込まれます。

　地域の方々から、聖坂の中ほど三田中学校正門
前の横断歩道がとても見づらく危険とのご指摘を受
け、検討を進めてきました。今般、道路へのペイント
が完了し、視認性が向上しました。通行の際は引き
続き安全運転をお願いいたします。

　高齢者の聞こえを総合的に支援する「港区モデル」補
聴器購入助成制度がスタートします。
　加齢にともなって耳が遠くなることはごく普通のことです
が、一方で難聴は認知症の危険因子でもあります。区では
厚生労働省の研究事業に参加、研究結果をもとに検討を
重ねてきました。
　4月から６０歳以上の区民を対象に、補聴器購入費用の
助成のみにとどまらず、自分では気づきにくい難聴の早期

発見の取組、専門医への受診、専門家による補聴器の購
入前の相談から購入時の調整、アフターケアまでを継続的
に支援する「港区モデル」を実施します。

●助成額：補聴器購入額（上限１３７,０００円）
　　　　 （住民税課税の方は1/2）
その他詳細については、お気軽に
お問い合せ下さい。

都内初！ 補聴器購入費助成がスタートします！「港区モデル」

Close Up地域の話題
芝浜小学校が開校！
小学校新設は２６年ぶり…

路面表示で安全対策
三田中学校正門前

混雑緩和に期待…
三田線・南北線が８両へ


